

В Женеве медленно, но верно растет преступность |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 09.07.2008.

Местная полиция обнародовала отчет, согласно которому, рост преступности в кантоне составил в прошлом году 1,8%. Это самый низкий показатель за последние 8 лет, когда подчас количество преступлений увеличивалось до 9% в год.

В Женеве значительно увеличилось число грабежей, карманных краж и случаев нанесения телесных повреждений.

Отдельно в отчете упоминается распространение воровства путем отвлечения внимание жертвы (не путать с карманными кражами, когда преступник остается незамеченным).

Например, в районе О-Вив молодые марокканцы применяют такую тактику: один из них неожиданно начинает играть перед прохожим футбольным мячом, чтобы отвлечь внимание, пока его сообщник совершает кражу из сумки своей жертвы.

Также для отвлечения внимание используются и другие трюки (вор может «случайно» запачкать одежду прохожего, или «предупредить» водителя о том, что у его автомобиля спустилось колесо и т.д.).

Хотя в прошлом году уменьшилось число нападений, но, тем не менее, 67 человек получили ранения (в 2006 году - 81).

Увеличилось число арестов за насилие в семье, о проблеме которого мы уже [писали](#). Всего было арестовано 186 человек, из них мужчины составляют 95% (в 2006 году - 117).

Значительно увеличилось число жалоб, поданных на полицейских с 34 до 59. Свидетельствует ли это о том, что полицейские все чаще прибегают к необоснованному применению физической силы? По крайней мере, очевидно, что полиция стала работать более активно: в 2007 году ей было собрано 62 миллиона франков штрафов - на 40% больше, чем годом ранее.

Напомним, что недавно женевская полиция обнародовала данные «местной диагностики чувства безопасности» (DSL).

1200 человек дали по телефону ответ на вопрос, как они оценивают каждодневную работу полиции кантона.

Выяснилось, что за последние годы чувство безопасности у населения резко выросло - с 57,5% до 67,4%.

Этот показатель приближает Женеву к среднешвейцарским показателям, хотя в «городских» кантонах, одним из которых является Женева, этот показатель традиционно значительно ниже, чем в среднем по стране.

По-прежнему хуже всего к местной полиции относятся жители женевского квартала Аванше на севере города, хотя там, как и с Линьоне, имидж полиции в последнее время значительно улучшился.

Что же касается правонарушений, оказалось, что женевцев больше всего раздражают такие факты нарушения общественного порядка, как злоупотребление клаксонами автомобилей и неправильная парковка, а также проблемы, связанные с употреблением и торговлей наркотиками.

О криминогенной ситуации в кантоне Во - наша отдельная [статья](#).

На фото: глава женевской полиции Моника Бонфанти

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zheneve-medlenno-no-verno-rastet-prestupnost>